

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിട്ട ചോദ്യം നം. 110

01-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ, ശ്രീ. എം. വിൻസെന്റ്, ശ്രീ. റോജി എം. ജോൺ, ശ്രീ. ടി. സിദ്ദിഖ്</p>		<p>ശ്രീ വി ശിവൻകുട്ടി (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	സംസ്ഥാനത്ത് കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി അംഗങ്ങൾക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളുടെ വിശദാംശം നൽകാമോ;	(എ)	കേരള കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമ ബോർഡിലെ അംഗതൊഴിലാളികൾക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുബന്ധം (1) ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.
(ബി)	കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി അംഗങ്ങൾക്കുള്ള പെൻഷൻ അടയ്ക്കലുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ സമയബന്ധിതമായി നൽകുന്നുണ്ടോയെന്ന് പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;	(ബി)	ഉണ്ട്. ബോർഡ് കടുത്ത സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിയിലൂടെ ആണ് കടന്നുപോകുന്നത് 3,61,893 (മൂന്നു ലക്ഷത്തി അറുപത്തിയൊന്നായിരത്തി എണ്ണറ്റി തൊണ്ണറ്റിമൂന്ന്) പെൻഷൻ ഗുണഭോക്താക്കളാണുള്ളത്. നിലവിൽ 2023 ജനുവരി മാസംവരെയുള്ള പെൻഷൻ മാത്രമാണ് വിതരണം ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. നിലവിൽ 11 മാസത്തെ പെൻഷൻ കുടിശ്ശികയായിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ ആനുകൂല്യങ്ങളും കുടിശ്ശികയിനത്തിൽ വിതരണം ചെയ്യാനാണ്. 31.03.2023 വരെയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഉടൻ വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. 2023 ഫെബ്രുവരി, മാർച്ച് മാസങ്ങളിലെ പെൻഷനും അടുത്ത രണ്ടു മാസങ്ങളിലായി വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. ബോർഡിന്റെ പ്രധാന വരുമാനം കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിൽ നിന്നുള്ള സെസ്സ് പിരിവിലൂടെയാണ് ലഭിക്കുന്നത്. സെസ്സ് പിരിവിലൂടെ ബോർഡിന് പ്രതിമാസം ലഭിക്കുന്നത് ഏകദേശം 30 കോടി രൂപയാണ്. എന്നാൽ പെൻഷൻ വിതരണത്തിനുമാത്രം 59 കോടി രൂപ പ്രതിമാസം ആവശ്യമാണ്. ഇക്കാരണത്താൽ ആണ് സമയബന്ധിതമായി പെൻഷൻ അനുവദിക്കാൻ സാധിക്കാത്തത്. കൂടാതെ ആനുകൂല്യം വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനും ഭരണ ചെലവിനുമായി 10 കോടി രൂപയുമടക്കം പ്രതിമാസം 69 കോടി രൂപയാണ് ആവശ്യമായിട്ടുള്ളത്. വരവിനെക്കാൾ ഭീമമായ തുക ചെലവിനത്തിൽ വരുന്നതിനാലാണ് പെൻഷനും, മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും സമയബന്ധിതമായി വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് സാധിക്കാത്തത്. നിലവിൽ സെസ്സ്

		<p>കളക്ഷൻ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത് തൊഴിൽ വകുപ്പിനെയാണ്. സെസ്സ് പിരിവ് തൊഴിൽ വകുപ്പിൽ നിന്ന് തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ വകുപ്പിനെ ഏൽപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്.</p>
(സി)	<p>കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി പെൻഷൻ നിലവിൽ കുടിശ്ശികയുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ കുടിശ്ശിക അടിയന്തരമായി നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) ഉണ്ട്. ബോർഡ് കടുത്ത സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധിയിലൂടെ ആണ് കടന്നുപോകുന്നത് 3,61,893 (മൂന്നു ലക്ഷത്തി അറുപത്തിയൊന്നായിരത്തി എണ്ണറ്റി തൊണ്ണറ്റിമൂന്ന്) പെൻഷൻ ഗുണഭോക്താക്കളാണുള്ളത്. നിലവിൽ 2023 ജനുവരി മാസംവരെയുള്ള പെൻഷൻ മാത്രമാണ് വിതരണം ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. നിലവിൽ 11 മാസത്തെ പെൻഷൻ കുടിശ്ശികയായിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ ആനുകൂല്യങ്ങളും കുടിശ്ശികയിനത്തിൽ വിതരണം ചെയ്യാനുണ്ട്. 31.03.2023 വരെയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഉടൻ വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. 2023 ഫെബ്രുവരി, മാർച്ച് മാസങ്ങളിലെ പെൻഷനും അടുത്ത രണ്ടു മാസങ്ങളിലായി വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. ബോർഡിന്റെ പ്രധാന വരുമാനം കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിൽ നിന്നുള്ള സെസ്സ് പിരിവിലൂടെയാണ് ലഭിക്കുന്നത്. സെസ്സ് പിരിവിലൂടെ ബോർഡിന് പ്രതിമാസം ലഭിക്കുന്നത് ഏകദേശം 30 കോടി രൂപയാണ്. എന്നാൽ പെൻഷൻ വിതരണത്തിനുമാത്രം 59 കോടി രൂപ പ്രതിമാസം ആവശ്യമാണ്. ഇക്കാരണത്താൽ ആണ് സമയബന്ധിതമായി പെൻഷൻ അനുവദിക്കാൻ സാധിക്കാത്തത്. കൂടാതെ ആനുകൂല്യം വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനും ഭരണ ചെലവിനുമായി 10 കോടി രൂപയുമടക്കം പ്രതിമാസം 69 കോടി രൂപയാണ് ആവശ്യമായിട്ടുള്ളത്. വരവിനെക്കാൾ ഭീമമായ തുക ചെലവിനത്തിൽ വരുന്നതിനാലാണ് പെൻഷനും, മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും സമയബന്ധിതമായി വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് സാധിക്കാത്തത്. നിലവിൽ സെസ്സ് കളക്ഷൻ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത് തൊഴിൽ വകുപ്പിനെയാണ്. സെസ്സ് പിരിവ് തൊഴിൽ വകുപ്പിൽ നിന്ന് തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ വകുപ്പിനെ ഏൽപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്.</p>


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

	<u>അനുബന്ധം -1</u>	
ക്രമ നം.	ആനുകൂല്യത്തിന്റെ പേര്	നിലവിലുള്ള നിരക്ക്
1	പെൻഷൻ	1,600/-രൂപ
2	അവശതാ പെൻഷൻ	1,600/-രൂപ
3	കുടുംബ പെൻഷൻ	800/-രൂപ
4	സാന്ത്വന ധനസഹായം	1600/-രൂപ
5	വിവാഹ ധനസഹായം	10,000/-രൂപ
6	പ്രസവ ധനസഹായം	ക്ഷേമ ബോർഡ് അംഗങ്ങളായ സ്ത്രീ തൊഴിലാളികൾക്ക് പ്രസവാനുകൂല്യമായി 15,000/-രൂപ നൽകി വരുന്നു.
7	സാധാരണ രോഗ ചികിത്സാ ധനസഹായം	രോഗം ബാധിച്ച് സർക്കാർ ആശുപത്രിയിൽ അഞ്ചോ അതിൽ കൂടുതലോ ദിവസം കിടന്ന് ചികിത്സ നടത്തിയ അംഗ തൊഴിലാളിയ്ക്ക് ആദ്യത്തെ അഞ്ചു ദിവസത്തേയ്ക്ക് 800/-രൂപയും, തുടർന്നുള്ള ഓരോ ദിവസത്തേയ്ക്കും 150/- രൂപ വീതം പരമാവധി 5,000/- രൂപ വരെ ചികിത്സാ ധനസഹായമായി ലഭിക്കും.
8	മാരക രോഗ ചികിത്സാ ധനസഹായം	മാരക രോഗ ചികിത്സാ ധനസഹായം പരമാവധി 50,000/- രൂപ നൽകി വരുന്നു.
9	കണ്ണ് ഓപ്പറേഷൻ, ചിക്കൻപോക്സ്, പേപ്പട്ടി വിഷബാധ, പാമ്പുകടി എന്നിവയ്ക്കുള്ള ചികിത്സാ ധനസഹായം	4,000/-രൂപ
10	അപകട ചികിത്സാ	അപകടത്തെ തുടർന്ന് ഇൻപേഷ്യന്റായോ പ്ലാസ്റ്റിക്

	ധനസഹായം	ഔട്ട് പേഷ്യന്റായോ സർക്കാർ ആശുപത്രിയിലോ, ബോർഡ് അംഗീകരിച്ച സ്വകാര്യ - സഹകരണ ആശുപത്രികളിലോ അഞ്ചോ അതിൽ കൂടുതലോ ദിവസം ചികിത്സ നടത്തുന്ന തൊഴിലാളിയ്ക്ക് ആദ്യ 5 ദിവസത്തിന് 1500/- രൂപയും, തുടർന്നുള്ള ഓരോ ദിവസത്തേയ്ക്കും 200/- രൂപ വീതം പരമാവധി 20,000/- രൂപ വരെ ലഭിക്കും.
11	അപകടത്തെ തുടർന്ന് അവശത സംഭവിച്ചാലുള്ള ധനസഹായം	ജോലിക്കിടയിലുണ്ടാകുന്ന അപകടത്തെ തുടർന്ന് 100% സ്ഥായിയായ അവശത സംഭവിക്കുന്ന തൊഴിലാളിയ്ക്ക് 1,00,000/- (ഒരു ലക്ഷം) രൂപ അപകട ധനസഹായമായി ലഭിക്കും.
12	എസ്.എസ്.എൽ.സി പഠന സഹായം	1000/- രൂപ
13	ക്യാഷ് അവാർഡ്	എസ്.എസ്.എൽ.സി ക്ക് ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് നേടുന്ന ഒരു ലക്ഷത്തിൽ കുറവ് അംഗങ്ങൾ ഉള്ള ജില്ലകളിൽ 7 ആൺകുട്ടികൾ, 7 പെൺകുട്ടികൾ എന്ന ക്രമത്തിലും രണ്ട് ലക്ഷത്തിൽ കുറവ് അംഗങ്ങൾ ഉള്ള ജില്ലകളിൽ 10 ആൺകുട്ടികൾ, 10 പെൺകുട്ടികൾ എന്ന ക്രമത്തിലും രണ്ട് ലക്ഷത്തിൽ കൂടുതൽ അംഗങ്ങൾ ഉള്ള ജില്ലകളിൽ 12 ആൺകുട്ടികൾ, 12 പെൺകുട്ടികൾ എന്ന ക്രമത്തിലും 3,000/- രൂപ വീതം നൽകി വരുന്നു.
14	ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം	ബോർഡ് നൽകി വരുന്ന വിവിധ സ്കോളർഷിപ്പ് ആനുകൂല്യങ്ങളിൽ എസ്.എസ്.എൽ.സി കഴിഞ്ഞുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സുകൾക്ക് ചേരുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നിലവിൽ സ്കോളർഷിപ്പ് 1,000/- രൂപയും, ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകൾക്ക് 1,250/- രൂപയും, ഡിഗ്രി കോഴ്സുകൾക്ക് 1,250/- രൂപയും പോസ്റ്റ് ഗ്രാജുവേറ്റ് കോഴ്സുകൾക്ക് 1,500/- രൂപയും, ജനറൽ നഴ്സിംഗ് കോഴ്സിന് 1,500/- രൂപയും, ബി.എസ്.സി നഴ്സിംഗ് കോഴ്സിന് 2,000/-

		<p>രൂപയും,പാരാമെഡിക്കൽ കോഴ്സുകൾക്ക് 2,000/- രൂപയും, പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകൾക്ക് 3,000/-രൂപയും നൽകി വരുന്നു.</p>
15	മെഡിക്കൽ/ എഞ്ചിനീയറിംഗ് എൻട്രൻസ് കോച്ചിംഗ് ധനസഹായം	<p>3 വർഷം സർവ്വീസ് പൂർത്തിയാക്കിയ അംഗങ്ങളുടെ മക്കൾക്ക് മെഡിക്കൽ / എഞ്ചിനീയറിംഗ് തുടങ്ങിയ പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകളുള്ള എൻട്രൻസ് പരീക്ഷാ കോച്ചിംഗിനായി 5,000/- രൂപ ധനസഹായം ലഭിക്കും.</p>
16	മരണാനന്തര ധനസഹായം	<p>അംഗതൊഴിലാളി മരണപ്പെട്ടാൽ ടിയാന്റെ നോമിനികൾക്ക് /ആശ്രിതർക്ക് മരണാനന്തര ആനുകൂല്യമായി 50,000/-രൂപ നൽകി വരുന്നു.</p>
17	അപകട മരണധനസഹായം	<p>അംഗതൊഴിലാളി ജോലിക്കിടയിലുണ്ടാകുന്ന അപകടത്തെ തുടർന്ന് മരിക്കുകയാണെങ്കിൽ ടിയാന്റെ അവകാശികൾക്ക് / ആശ്രിതർക്ക് അപകട മരണ ധനസഹായം നാല് ലക്ഷം രൂപ നൽകി വരുന്നു.</p>
18	മരണാനന്തര ചെലവിന് ധനസഹായം	<p>അംഗതൊഴിലാളി മരണപ്പെട്ടാൽ ടിയാളുടെ നോമിനികൾക്ക് /ആശ്രിതർക്ക് മരണാനന്തര ചെലവുകൾക്കായി 4000/- രൂപയും പെൻഷണർ മരണപ്പെട്ടാൽ ടിയാളുടെ നോമിനികൾക്ക് / ആശ്രിതർക്ക് 3,000/-രൂപയും അടിയന്തിര സഹായം ലഭിക്കും</p>
19	ഭവന നിർമ്മാണ വായ്പ	<p>ക്ഷേമ ബോർഡിൽ 5 വർഷത്തെ സജീവ അംഗത്വമുള്ളവരും 45 വയസ്സ് പൂർത്തിയാകാത്തവരുമായ തൊഴിലാളികൾക്ക് സ്വന്തമായി വീട് പണിയുന്നതിന് രണ്ട് സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ജാമ്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 50,000/രൂപ വരെ വായ്പ ലഭിക്കും.</p>
20	ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിന് വായ്പ	<p>ക്ഷേമ ബോർഡിൽ 3 വർഷത്തെ സജീവ അംഗത്വമുള്ളവരും 55 വയസ്സ് പൂർത്തിയാകാത്തവരുമായ തൊഴിലാളികൾക്ക് ഐഡന്റിറ്റി കാർഡിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന തൊഴിലിന് ആവശ്യമായ ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിന് 10,000/രൂപ വരെ വായ്പ ലഭിക്കും.</p>

21	റീഫണ്ട്	മറ്റേതെങ്കിലും തൊഴിൽ ലഭിച്ച് നിർമ്മാണ തൊഴിലിൽ ഏർപ്പെടാതിരിക്കുന്നവർക്ക് അവർ അടച്ചിട്ടുള്ള അംശദായ തുക തിരികെ ലഭിക്കും. 60 വയസ്സ് പൂർത്തിയാകുന്നവർക്കും, മരണപ്പെടുന്ന അംഗങ്ങളുടെ ആശ്രിതർക്കും ഇപ്രകാരം റീഫണ്ട് ലഭിക്കുന്നതാണ്.
22	മരങ്ങൾ, കുറ്റിച്ചെടികൾ, മറ്റ് തടസ്സങ്ങൾ ചെയ്യുന്നതിനിടയിൽ ഹൃദയാഘാതം മൂലമോ, കഴഞ്ഞു വീണോ, ജോലി സ്ഥലത്ത് മരണപ്പെടുന്ന അംഗത്തിന്റെ മരണം ജോലി സ്ഥലത്തെ മരണമായി കണക്കാക്കി ലഭ്യമാകുന്ന ധനസഹായം	ഒരു ലക്ഷം രൂപ നോമിനീക്ക്/ ആശ്രിതർക്ക് ലഭിക്കും
23	തൊഴിൽ സ്ഥലത്ത് വെച്ചുള്ള അപകടത്തെ തുടർന്ന് സ്ഥിരമായ അവശത 50 ശതമാനമോ അതിൽ കൂടുതലോ ആണെങ്കിൽ ലഭ്യമാകുന്ന ധനസഹായം	മെഡിക്കൽ ബോർഡിന്റെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കുന്നതിന് വിധേയമായി അവശതയുടെ ശതമാനത്തിന് ആനുപാതികമായ തുക (പരമാവധി 1 ലക്ഷം രൂപ) വരെ ലഭിക്കും.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

